Je m’appelle : ……………………………………

Date : …………………………………………


La table par 4
Avant de commencer sa tournée, le Père Noël doit ferrer ses rennes. 

Combien de fers doit-il commander ?

· S’il doit ferrer 1 renne ?
             1 x …… = ………


· S’il doit ferrer 2 rennes ?
                   2 x …… = ………


· S’il doit ferrer 3 rennes ?
     3 x …… = ……

· S’il doit ferrer 4 rennes ?
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4 x …… = ……
· S’il doit ferrer 5 rennes ?
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· S’il doit ferrer 6 rennes ?
        6 x …… = ……


· S’il doit ferrer 7 rennes ?
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     7 x …… = ……

· S’il doit ferrer 8 rennes ?
8 x …… = ……


· S’il doit ferrer 9 rennes ?
     9 x …… = ……



· S’il doit ferrer 10 rennes ?

[image: image2]
[image: image3]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image4]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image5]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image6]
[image: image7.png]


[image: image8.png]


[image: image9.png]


[image: image10.png]


[image: image11.png]



10 x …… = ……


Tables n°……
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